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U HalifuTe ero 3HaYeHue Ipu a = ‘/—2— ;b=06.
4. HaiiguTe BCe Iiejible YKCJA N, YAOBIETBOPAIOUIAE pa-
BEHCTBY 271-2" + 4-2" = 9. 2%,
5. Pemnte ypasuenne (2x + 1)2 - 32x + 1)1 -4 = 0.
6. Pemure mepasencrso (x + 2)° < 27.

BAPUAHT 7
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2. YupocTuTre BHIDaKeHUE
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1. Brruncanre:

¥ BBIYMCHUTE IPU @ = —, b= — 4.
L4
3b— = —1b3 a2 bz
3. BrimosiHUTE IEcTBUAS: T .
ab~l+a ab

4. Cpasunure 3** n 2%,
5. IlocrpoiiTe rpaduK ypaBHEHUS

2

)
={<x—2)3v(x-1)-2-["‘2) ]
x-1 :

6. Haiinure Bce Iejble 3HAYEHHS 71, YAOBJIETBOPSIOIIVE

1<2"<4,

cucreMe HEPaBEHCTB | 9
3" >2.
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BAPUAHT 1

- 1. Berumcaure:

RO

(a-a?-a® : (a: a®).
. IIpeacrasnTe BhIpaskeHue

1Y (92 )
ks 3yt 494
puzie Ax"y", e A € R; mnnEZ(xy;tO)
4. BrnoanuTre AeicTBUA:
@'+bY)@'-vYHY-(@a?+b?
: LA ]
wucnuTe mpu @ = 5, b= .
Pemnre ypassenne 4x2 + Tx? + 3 =0.
Pemmute HepaBeHcTBo (x — 2)7! > (x — 2,5)°.

BAPUAHT 3
. Barunciure:
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e Hpenc-ram:'re B BHJie CTelleH:n YuCJia a
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IIpencrasbTe BeIpaskeHue
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*5 Pemmure ypasrernue x* — bx? + 4 = 0.

4. BrinonHuTE HEHCTBHA: 1

6. Pemure nepasesctso (3x — 1)72 > (245)

BAPUAHT 5
1 ~2
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1. Beiuucanre:

. Yrpocrure:






Самостоятельная работа








